

2018. 03. 20.

**BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **A TOP-1.1.1-15-TL1-2016-00006 „VÖLGYSÉGI IPARI PARK BŐVÍTÉSI LEHETŐSÉGEINEK MEGTEREMTÉSE” CÍMŰ PROJEKT ÁTADÁSÁHOZ**

**A BONYCOM Bonyhádi Közülemi Nonprofit Kft. Bonyhád Város Önkormányzatával konzorciumban 2017. június 1-jén a „Völgység Ipari Park bővítési lehetőségeinek megteremtése” című projekt megvalósítására aláírta a Támogatási szerződést, amelynek összköltségvetése 300 millió Ft, 100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatás. A projekt keretében megvalósuló 1297 m<sup>2</sup> területű csarnok alapkövét 2017. november 30-án tették le, átadását 2018. március 20-án tartották. A beruházást Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője, Rákossy Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium európai uniós fejlesztési források felhasználásáért felelős államtitkár és Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád polgármestere avatta fel ünnepélyes keretek között. A fejlesztés kivitelezője a PSN Építőipari Kft. volt.**

Bonyhádon jelenleg több iparterület is található, jelentős igény mutatkozik ezek bővítésére, közművesítésére, illetve üzemcsarnokok építésére. A projektgazda jelen fejlesztéssel bővítette a település és a térség ipari parkját úgy, hogy további iparterület kialakításával lehetőséget teremtett a megfelelő és gazdaságos környezet által a vállalkozások fejlesztéséhez.

**A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, az Európai Unió és Magyarország Kormányának támogatásával.**

A Völgység fővárosában nyertes pályázatok sokasága révén jelentős, mindösszesen 6 milliárd forint értékben zajlanak fejlesztések, amelyek tervezése során figyelembe vették az itt élők jelzéseit, igényeit is. Közvetve, vagy közvetetten mindegyik beruházás célja a lakosság komfortérzetének, életkörülményeinek javítása, a helyi gazdaság élénkítése.

Az elmúlt két év a tervezésről, a pályázatok beadásáról és azok eredményének beéréséről szólt a városban. A cél az volt, hogy minden olyan lehetőséget megragadjon a város vezetése, amely hozzájárulhat ahhoz, hogy az itt élők számára a lehető legjobb feltételeket teremtsék meg.

A feladatot nehezítette, hogy ritkán írnak ki olyan tendereket, amelyek teljes mértékben megfelelnek a város fejlődési igényeinek, így ezeket össze kellett hangolni, ami sokszor nagy kihívást jelentett. A megvalósítás már 2017-ben elkezdődött, a 2018-as év pedig teljes egészében erről szól. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében – Magyarország Kormányával együttműködve – 14 pályázatot nyújtottak be, 12-ben van már döntés, mind pozitív. Ezek közé tartozik a most átadott is.

#### **A projekt célja:**

- Új munkalehetőségek teremtése Bonyhádon: 50 fő elhelyezkedését segíti. A Bonyhádi Helyi Paktum projekt révén a beköltöző vállalkozás munkabéretámogatásban is részesül.
- A betelepült vállalatok által termelt hozzáadott érték emelkedése.
- A vállalkozói együttműködések infrastrukturális hátterének javítása.
- Olyan vállalati bázis kiépülése Bonyhádon, amely képes partnerként részt venni a TOP 5. prioritás megyei és helyi foglalkoztatási célú programjaiban.
- A bonyhádi ipari vállalkozások versenyképességének emelkedése.
- Az ipari foglalkoztatottság emelkedése.
- Bonyhád Város Önkormányzatának iparüzési adóból származó bevételeinek emelkedése.
- A Bonyhád vonzáskörzetében lévő települések emelkedő foglalkoztatottsága.

#### **További információ kérhető:**

Vizin Balázstól, Bonyhád Város Önkormányzatának kommunikációs munkatársától  
06/30 650 3024; vizinb88@gmail.com